

央行年内第三次上调准备金率

从3月25日起上调0.5个百分点 意在有效调控市场流动性

据新华社北京电 中国人民银行3月18日晚间宣布,从2011年3月25日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。此次上调离上次上调仅隔一个月,也是央行年内第三次上调金融机构存款准备金率。

今年以来,央行已经分别于1月20日和2月24日两次上调金融机构存款准备金率。此次上调后,我国大型金融机构和中小型金融机构的存款准备金率已经分别高达20%和16.5%的历史高位。

发粗略估计,此次上调存款准备金率0.5个百分点能够冻结银行体系流动性超过3500亿元人民币。

分析认为,央行此次上调存款准备金率意在有效调控市场流动性,并缓解市场通胀预期。

银河证券首席经济学家左小蕾认为,此次存款准备金率的上调是稳健货币政策的一个体现,意在调控市场过多流动性。

左小蕾指出,1月份新增外汇占款超过5000亿元,说明我国依然面临着较大外部

流动性压力,同时近期将有大量公开市场到期资金,也加大了央行市场流动性调控的压力。

专家指出,存款准备金率的上调同时也是为了缓解居高不下的通胀预期。

“从目前的国内外形势来看,我国物价水平形势依然较为严峻,市场通胀预期居高不下。”亚洲开发银行中国代表处高级经济学家庄健表示。

庄健指出,上调存款准备金率可以有效抑制银行放贷冲动,从而实现对市场流

动性的有效控制。

据国家统计局公布的数据,2月份我国CPI同比涨幅为4.9%,与1月份持平。但目前市场普遍预计,今年上半年我国物价上涨的压力依然较大。一方面,农产品价格上涨压力仍然存在。此外,春节后各地出现的用工荒再次证明劳动力成本上升已经成为长期趋势。另一方面,近期中东北非国家的动荡局势和日本大地震也可能助推原油等国际大宗商品价格继续上涨,从而加大我国输入型通胀压力。

高速公路上三枪匪与警察上演“飞车枪战”

事发揭阳 3匪落网

50名警察围捕,近百发子弹枪战,长达十几公里追击……这一幕好莱坞大片式的情节3月4日在揭阳真实上演。日前,在经过4小时布控、追击一嫌疑车辆的过程中,驾车的3名盗车嫌疑人在潮揭高速公路云路出口处开枪拒捕,警方开枪还击。3名持枪男子驾驶的车辆被警方击中留下弹孔达数十个,最终3名持枪男子被击中落网,揭阳公安局东兴派出所副所长林益明被歹徒击中左膝盖。这3名男子初步交代持枪抢劫、盗车案件达20宗。

据《广州日报》报道

春节“老鼠”持枪盗车

今年大年初一晚至大年初二的凌晨,揭阳市区停放在街边路边的多辆中高档小轿车失窃,仅揭阳市东山区的东升、东兴辖区便发生10宗盗窃汽车案件,其中6辆小车被盗走。

3月3日晚11时,警方获悉盗窃小汽车犯罪团伙当晚有可能从外市到潮州或揭阳再次作案,且其极有可能持有枪支。

警方判断,该团伙从潮揭高速公路云路出口下高速往潮州方向作案的可能性最大。于是,揭阳警方提前在潮揭高速公路围捕。

高速守株待“匪”

3月4日凌晨3时50分。潮揭高速公路出口。

揭阳市警方组成12个作战小组将收费处9个出入口封闭7处,仅留出口和入



三匪徒所驾的车辆

口各1条通道,并将一辆货车控制在出口通道处。出乎意料的是,嫌疑轿车没有进入出口通道,而是距离警方部署的货车后方较远的地方停在了通道外面。

悍匪先开枪挑衅

现场警方负责人下令:“动手抓人!”“啪啪”,凌晨夜空里回响的两声枪响,先开枪者居然是嫌疑人。

民警开始向嫌疑车辆内的成员开枪还击。嫌疑车上的司机调整方向准备逃离,另两名持枪男子向逼近的民警开枪。

在出口车道处的东兴派出所副所长林益明开枪还击。林一共开了4枪,其中3枪是打向这辆黑色车辆的轮胎。

副所长左膝受伤

黑色轿车的轮胎在混战中被打破,悍匪加速倒车撞开后面的车辆,再把前面围堵的两辆车撞开。悍匪疯狂地踩着油门驾车冲过了收费站,又撞开挡在隔离带上的车辆,最后急速调转头准备重新驶上高速公路,沿途疯狂射击。林益明对嫌疑车又连开3枪。这时林益明

被悍匪射出的子弹击中。他的裤子上被打穿了两个洞,左腿膝关节痛感强烈……

贼车逆向冲下高速

嫌疑车辆突破了警方的围捕。民警不顾危险,急速合围上去。悍匪再次掉转头逆向冲下高速公路,沿池漳公路往潮州方向逃跑。抓捕组民警即驾车死死追击。歹徒仍继续向追击的警车开枪射击。

撞电线杆 歹徒落网

当民警追至潮州市凤塘镇一卫浴有限公司附近时,歹徒车辆失控撞向电线杆,因车严重损毁,歹徒弃车逃至一池塘边钻进草丛中,随后而至的民警及时将其中的林某吉抓获,当场从其身上缴获仿“六四”手枪1支、子弹4发等物,并在其脚下草丛搜获另1支仿“六四”手枪。

其后,民警将藏匿草丛中的李顺友成功擒获,在现场将歹徒丢弃的另一把仿“六四”式手枪缴获。歹徒驾驶的皇冠30小轿车被民警击中数十个弹洞。当天上午9时多,行动处置组又在揭东县人民医院路口一出租车内抓获另一受伤企图逃跑的疑犯袁石泉。

根据事后调查,三名中悍匪李顺友腹部中了3枪,袁石泉下巴中了1枪,林兆吉右手手腕中了1枪,手臂中了1枪。

公告

朱珠、耿涛、耿璐、耿小军等元一名城中西街商铺业主,根据你们与我公司签订的商铺使用协议,你方应于2011年3月31日收回房屋使用权。由于你们地址和电话变更,我公司无法与你们取得联系,请你们见报后于2011年3月28日前与我司联系。逾期将视同无条件接受房屋,产生的一切后果将由你方自行承担。

联系电话:0551-5629777

联系人:周先生

合肥鸿维物业发展有限责任公司

安徽元一商业管理有限公司

二零一一年三月十九日

安徽文一拍卖有限公司 拍卖公告

安徽文一拍卖有限公司将于2011年4月10日上午9点到晚上20点在安徽省图书馆二楼报告厅举办中国书画精品拍卖会,预展时间为2011年4月8日、9日上午8:30到晚上20点,预展地点为安徽省图书馆东一楼,本次拍卖会展出众多名家精品力作。有意参与竞买的竞买人应于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。

咨询电话:0551-5617891

安徽文一拍卖有限公司

我是海尔的免费宣传员

王先生睡前洗澡时,热水器突然罢工,无论怎样调试就是不出水。无奈下拨打了海尔4006999999电话,约好第二天下午六点后上门。第二天下班时,便见穿着工作服的海尔师傅站在门口。经检查,原来是线路腐蚀老化烧断了。得知这台机器用了十多年时,维修人员说超龄电器既耗电又危险,而海尔现在成立了社区店,让用户足不出户就能买到称心如意的电器,还可以以旧换新,且现在购买海尔电热水器整机保修8年。王先生立即选购了一台适合自己的热水器。第二天一早,服务人员就带着热水器来到了王先生家,一个多小时就安装完毕,并认真讲解了使用的步骤和方法,还将现场清理干净,将旧机器拉走。这次亲身体验海尔的服务,让王先生相信自己的选择是对的,他表示会向亲戚和朋友推荐海尔家电产品,心甘情愿地为海尔充当“免费宣传员”。

贷款提前到期公告

因下列债务人在我行的个人借款已经连续多期不按借款合同约定偿还借款本息,现根据我行与各债务人借款合同的约定,宣布各债务人的贷款提前到期,立即清偿全部贷款本金及利息。否则我行将依法采取法律手段进行追偿。

中国建设银行股份有限公司合肥城西支行

2011年3月19日

身份证号	客户名称	贷款余额	拖欠利息
1、340822198501161117	孙鹏	318,507.40	11,680.79
2、340403197412200422	张飞翔	215,037.44	9,787.00
3、34011119861213603X	翟云飞	144,938.42	3,444.15
4、340102561201309	沈景盛	17,003.21	2,562.13
5、342622197206226260	苏启芳	138,907.87	23,307.23
6、340111650710203	陆勤堂	386,981.26	28,299.70
7、341024198809018528	许露露	371,783.23	4,549.71
8、342422197610257578	李树海	254,729.16	3,857.07
9、340803198411162379	蔡磊	225,805.01	5,249.81

生猪屠宰企业 未来将砍一半

据新华社北京电 商务部市场秩序司副司长李振中日前表示,我国的生猪企业有22000多家,目前商务部正抓紧建立肉菜流通追溯体系,在未来两三年内至少砍掉一半的生猪屠宰企业,进而加强监管,以保证老百姓吃上“放心肉”。

开车买盐撞上 骑车买盐的

据《青年时报》报道 17日下午,杭州浙医二院急诊监护室,因为买盐遭遇车祸的刘先生拔管后终于醒来。

刘先生是安徽人,39岁,在萧山一家器械厂工作。“16日下午开始,就听说周围的同事都在议论买盐。”刘先生说,让他感到夸张的是,不少超市的盐被抢购一空,晚了就买不到了。

当晚9点左右,骑着自行车找盐的刘先生在萧山万翔羽绒厂附近,突然被一辆由北向南驶来的小货车撞倒了。巧的是,撞倒刘先生的车主也是出来买碘盐的。司机当即把刘先生送到医院急诊室,在进行了剖腹探查手术后,刘先生被切除了已严重破损的脾脏。

四款中国产食品 在美检出三聚氰胺

其中有合肥一公司产的糯玉米 据《广州日报》报道 17日,记者从美国FDA网站获悉,FDA发布了2011年2月拒绝进口食品情况,2月份共有56款来自中国食品被拒绝进口,其中有4款食品,1款鱼饲料检出三聚氰胺。

根据通报信息,标称合肥“wor-biz trading co.ltd”公司生产的一款糯玉米(GLUTINOUS CORN)、标称上海“Aipu Food Industry Co Ltd”生产的水解植物蛋白(HYDROLYZED VEGETABLE PROTEIN)、标称福建“JINJIANG XIEXIANG”公司生产的马铃薯片(POTATO CHIPS),以及标称广东东莞“Sheng Fa Food Factory”生产的低筋粉蛋糕(SOFT FLOUR CAKE)查出三聚氰胺或其类似物质。

而标称来自福建的一款鱼饲料也被检出三聚氰胺或其类似物质。